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Денна форма: лекції (20 год.), лабораторні (34 год.),
самостійна робота (66 год.).
Заочна форма: лекції (6 год.), лабораторні (10 год.),
самостійна робота (104 год.).

Політика дисципліни

Академічна доброчесність. Усі письмові роботи
перевіряються на наявність плагіату і допускаються до
захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше
20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів
заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів).
Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під
час онлайн тестування.
Відвідування занять.
Студентам рекомендується відвідувати заняття, оскільки на
них викладається теоретичний матеріал та розвиваються
навички, необхідні для виконання семестрового
індивідуального завдання. Система оцінювання орієнтована
на отримання балів за активність студента, а також
виконання завдань, які здатні сформувати загальні та
фахові компетентності. За об’єктивних причин (наприклад,
лікарняні, стажування, мобільність, індивідуальний графік,
інше) аудиторні види занять та завдань також можуть бути
трансформовані в систему дистанційного навчання
MOODLE: https://dls.udpu.edu.ua/.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Під час виконання індивідуальних завдань творчого
характеру здобувачі вищої освіти досліджують та
аналізують інноваційні процеси в галузі освіти, креативно
підходять до пошуку джерел та формують схеми вирішення

https://dls.udpu.edu.ua/


проблем у сфері медіаосвітньої культури

Що будемо вивчати?

Предметом вивчення є дидактичні, психолого-педагогічні
та методичні аспекти формування медіакомпетентності,
методи добирання, використання, критичного аналізу,
оцінювання, створення та передавання медіапродуктів
різних форм і жанрів, способи розпізнавання
маніпулятивної дії медіа, аналіз складних процесів
функціонування мас-медіа в суспільстві

Чому це треба вивчати?

Курс має на меті формування у майбутніх педагогічних і
науково-педагогічних працівників певних знань і умінь з
основ медіаосвіти, медіапедагогіки та аудіовізуальної
грамотності щодо вирішення сучасних медіапедагогічних
проблем, розуміння ролі та значення медійного світу в
професійному та особистісному ставленні людини та
коригування інформації, отриманої з відкритих джерел та
Інтернет-ресурсів задля викриття прихованого змісту
окремих фактів та усунення негативного впливу на
свідомість громадян

Яких результатів можна
досягнути?

Результатами вивчення курсу є:
• формування медіаграмотності, медіакультури та
здатність до їх застосування у професійній діяльності;
• здатність аналізувати, обробляти, оцінювати великі
масиви інформації з різнорідних джерел для підвищення
ефективності освітнього процесу;
• вироблення навичок розпізнавання маніпулятивної медіа
інформації;
• здатність аналізувати і критично сприймати медіатексти;
• формування практичних навичок використання
загальноосвітніх медіа продуктів в професійній діяльності
педагогічних і науково-педагогічних працівників,
формування у студентської молоді полікультурної карти
світу;
• визначення сутності медіакомпетентності;
• розкриття дидактичних, психолого-педагогічних і
методичних аспектів застосування медіа в навчанні і
вихованні;
• вивчення впливу різних медіазасобів на навчання і
виховання молоді, можливих наслідків їх негативного
впливу;
• знання та вміння синтезувати та впроваджувати
інноваційні технології навчання, адаптуючись до
швидкозмінних потреб професійної діяльності в сучасних
умовах.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

Здатність узагальнювати основні категорії предметної
галузі в контексті загальноісторичного процесу
Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями
Здатність працювати в команді
Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і
письмово



Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях
Навички використання інформаційних і комунікаційних
технологій
Здатність до формування в учнів ключових і предметних
компетентностей та здійснення міжпредметних зв’язків,
відповідно до вимог стандарту базової середньої освіти
Здатність використовувати знання наукових фактів,
концепцій, теорій, принципів і методів інформатики у
практиці навчання інформатики в базовій середній школі
Володіння технологіями налагодження, обслуговування та
експлуатації комп’ютерної мережі; здатність реалізовувати
комплекс заходів, спрямованих на забезпечення
захищеності інформації, здатність формувати вміння
безпечної роботи учнів у комп’ютерній мережі
Здатність використовувати сучасні комп’ютерні технології
для системного, функціонального, конструкторського та
технологічного проектування інформаційних систем
освітнього призначення
Здатність аналізувати фундаментальні концепції й системні
методології, міжнародні та професійні стандарти в галузі
інформаційних технологій та на їх основі розробляти власні
методичні рекомендації
Знає основні історичні етапи розвитку предметної галузі
Оперує базовими категоріями та поняттями спеціальності
Знає та розуміє структуру предметної галузі інформатики, її
місце в системі наук, розуміє перспективи розвитку
інформатики та інформаційних технологій, їхнє суспільне
значення
Знає та розуміє принципи функціонування та основи
архітектури комп’ютерних систем та мереж
Розуміє та реалізовує сучасні методики й освітні технології
навчання інформатики для виконання освітньої програми в
базовій середній школі

Зміст дисципліни

Змістовий модуль 1. Медіаосвіта та медіаграмотність як
навчальна дисципліна
Медіаосвіта (медіаграмотність) як навчальна дисципліна.
Теорія медіаосвіти як засіб формування «критичного
мислення». Роль медіа у формуванні сучасної картини
світу. Засоби масової інформації, позитивні та негативні
соціальні тенденції. Кіно і телебачення - нова
аудіовізуальна мова. Особливості сприйняття
аудіовізуального образу
Змістовий модуль 2. Маніпулятивні можливості медіа і
сучасні процеси в комунікації
Маніпулятивні можливості медіа. Найбільш поширені
технології підсвідомого впливу засобів масової інформації.
Стандарти в медіа. Найбільш поширені технології
підсвідомого впливу засобів масової інформації. Нові медіа
і сучасні процеси в комунікації

Обов’язкові завдання Виконання лабораторних робіт та написання наукової



статті по медіаосвітній діяльності (до 5 стор.)

Міждисциплінарні зв’язки

Навчальна дисципліна «Медіаосвіта» взаємопов’язана з
усіма навчальними дисциплінами практичної підготовки,
адже покликана формувати у майбутніх педагогічних
працівників певних знань і умінь з основ медіаосвіти щодо
вирішення сучасних медіа педагогічних проблем, розуміння
ролі та значення медійного світу в професійному на
особистісному ставленні людини.

Інформаційне забезпечення
(з репозитарію, фонду
бібліотеки УДПУ та ін.)

1.Медіаграмотність для освітян / уклад. М. О. Медведєва.
Умань : Візаві, 2020. 118 с.
2. Баришполець О.Т. Брехня в інформаційному просторі та
міжособовій комунікації : Монографія / О. Ґавронський,
Т.Лильо, М. Уліта та ін.] ; за наук. ред. проф. Й. Лося.
Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2012. 392 с.
3.Медіаграмотність: Підручник для вчителів / Сінді Шейбе,
Фейз Рогоу/ Перекл. з англ. С. Дьома; за загал. ред. В. Ф.
Іванова, О. В. Волошенюк. К.: Центр Вільної Преси,
Академія Української Преси, 2017. 319 с
4.Медіаосвіта соціальних педагогів / Автори-укладачі: Г. Я.
Майборода, М. М. Матвійчук. Навчально-методичний
посібник. Черкаси: ФОП Гордієнко Є. І., 2014. 90 с.
5.Медіаосвіта та медіаграмотність : підручник / Ред. – упор.
В.Ф. Іванов, О.В. Волошенюк; наук. ред. В.В. Різун. Київ :
Центр вільної преси, 2012. 352с.
6. Троян С. О., Ткачук А. В., Кісіль Я. В. Медіаосвіта.
Основи медіаграмотності : навч.-метод. посіб., Умань, 2016.
128 с.
7. Усатюк Я. В. Медіаграмотність. Критичне мислення на
уроках інформатики : навч.-метод. посібник, Умань, 2019.
128 с.
8. Усатюк Я. В., Жмуд О. В. Комп’ютерна графіка та
мультимедіа. Медіадрайвер : навч.-метод. посібник МОН
України, Умань : УДПУ імені Павла Тичини, 2018. 191с.

Поточний контроль

Максимальна сума балів, яка присвоюється
студентові/студентці за курс, становить 100 балів, яка є
сумою балів за виконання лабораторних завдань,
індивідуальне дослідницьке завдання та підсумкове
тестування.

Підсумковий контроль екзамен

Розробник Медведєва Марія Олександрівна


